

Vážený klient,

V našich listoch sme Vás už informovali, že **1. február 2014** je konečný dátum zavedenia SEPA.

V rámci príprav prechodu na SEPA sme už uskutočnili zmeny v štruktúre SEPA platieb a čiastočne aj v elektronických výpisoch.

SEPA platby obsahujú symboly používané v domácich platbách (VS, SS, KS) v poli „EndToEndReferencia“ vo formáte, ktorý budú slovenské banky poskytovať príjemcovi platby po **1. februári 2014**.

Od **5. novembra 2013** nájdete vo Vašich elektronických výpisoch okrem pôvodných aj nové výpisy, ktoré už budú obsahovať IBAN protistrany a tiež EndToEnd referenciu, tak ako bola zadaná pri danej platbe. Tieto elektronické výpisy budú označované predponou aj príponou „new“, napríklad ak pôvodný súbor má názov „XXXX0411.001“, názov nového súboru bude „new.XXXX0411.001.new“. Od **1. februára 2014** nové výpisy nahradia pôvodné výpisy a nebudú už mať špeciálne označenie.

Zároveň sme aktualizovali vzorové výpisy vo formáte PRGSTA a pridali sme vzorku Online výpisov vo formáte SWIFT MT940. Špecifikácie a popisy zmien nájdete na našej stránke <http://www.citibank.com/slovakia/commercialbanking/slovak/sepa.htm>.

Najneskôr do **1. februára 2014** bude potrebné vytvoriť si aj nové predformáty (šablóny) v aplikácii CitiDirect Online Banking, ktoré nahradia Vaše predformáty používané pre domáce platby. Klientov, ktorí používajú väčšie počty predformátov, budeme v najbližších dňoch kontaktovať.

Zároveň by sme Vám radi predstavili možnosť zadávania trvalých platobných príkazov prostredníctvom aplikácie CitiDirect Online Banking. Pomocou novej obrazovky budete môcť zadávať trvalé platobné príkazy, prípadne ich meniť alebo rušiť bez nutnosti kontaktovať banku. Tiež by sme Vás radi upozornili, že od **1. januára 2014** už nebudeme prijímať žiadosti o nastavenie trvalého platobného príkazu inou formou ako priamym nastavením na strane užívateľa v aplikácii CitiDirect Online Banking.

V prípade záujmu o ďalšie informácie nás neváhajte kontaktovať.

S pozdravom

Váš tím CitiService